



Graco 16X904 Hose Coupled 3/8" ID

\$126.50 INCL. GST

Product Images



Graco 16X904 Hose Coupled 3/8" ID connects from the outlet of the fluid pump to the high pressure manifold. Generally used on later model UltraMax II standard 695, 795, 1095 and Mark V airless sprayers and Gmax II 3900, 5900 & 7900 petrol airless sprayers.

Description

Graco 16X904 Hose Coupled 3/8" ID connects from the outlet of the fluid pump to the high pressure manifold. Generally used on later model UltraMax II standard 695, 795, 1095 and Mark V airless sprayers and Gmax II 3900, 5900 & 7900 petrol airless sprayers.

Check the user manual for your model sprayer to ensure this is the correct part.

Graco Part No. 16X904

Visit our product download centre for manuals & spare parts

Additional Information

Brands	Graco
Equipment Type	Airless Sprayers
Machine Type	Electric 240V, Petrol
Machine Model Number	695 UltraMax II, 795 UltraMax II, 1095 UltraMax II, 3900 GMax II, 5900 GMax II, 7900 GMax II, 5900HD Gmax II, 7900HD Gmax II, Mark V TexSpray
OEM	Original Part

